证券代码: 301330 证券简称: 熵基科技

熵基科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2025-02

投资者关系活动类别	□特定对象调研 □分析师会议 □媒体采访 ☑ 业绩说明会 □新闻发布会 □路演活动 □现场参观 □其他()
参与单位名 称	线上参与公司 2024 年年度业绩说明会的投资者
时间	2025年4月30日15:00-17:00
地点	价值在线(https://www.ir-online.cn/)网络互动
上 市 公 司 接 待人员姓名	董事长: 车全宏 总经理: 金海荣 财务总监: 王友武 董事会秘书、副总经理: 郭艳波 独立董事: 董秀琴 保荐代表人: 宫乾
投资者主要系列	1.2024 年度,公司业绩增长主要是来源于哪些区域?
	答:尊敬的投资者,您好! 2024 年度,公司业绩增长较大的区域主要是亚太、中东和拉
	美等区域。感谢您的关注!
	2.公司脑机相关产品研发进度是什么?
	答:尊敬的投资者,您好!公司脑机技术聚焦教育、医疗、养老三大核心应用场景,运
	用 AI 驱动的多模态数据融合技术,围绕分析诊断、检测辅助康复、治疗三大方向开展产
	品研发,目前正处于研究开发阶段。感谢您的关注!
	3.公司的 AI 智能体有哪些产品,主要是解决什么需求
	答:尊敬的投资者,您好! 公司基于多模态 BioCV 核心技术,推出端侧智能体 ZALO
	多维感知终端,实现了与 AI 智能体的功能融合;推出 Ralvie AI 新一代智慧办公 AI 智能
	体, 专为企业和个人的工作管理与高效运营量身打造; 推出边缘侧智能体 RS 多维搜边缘
	AI 服务器,全面赋能智慧空间业务。感谢您的关注!
	4.公司最近有投资并购计划吗?
	答:尊敬的投资者您好,公司坚持内生式增长提升业绩,也会根据业务需求考虑外延式
	并购的机会。未来如有在业务、技术、产业等方面与公司有协同性的优质标的,公司会根
	据业务需求考虑并购。如有相关事项公司将会按照相关法律法规及时履行信息披露义务。
	感谢您的关注!
	5 高管你好,请问贵公司太期财务报告中,盈利表现加何?谢谢,

	答:尊敬的投资者, 您好! 2024 年度公司实现营业收入 199,120.04 万元, 同比增长
	1.07%; 归属于上市公司股东的净利润 18,304.60 万元, 同比增长 3.26%。其他经营数据情
	况,请参阅公司 2025 年 4 月 23 日在巨潮资讯网披露的《熵基科技股份有限公司 2024 年
	年度报告》。感谢您的关注!
	6.高管您好,请问贵公司未来盈利增长的主要驱动因素有哪些?谢谢。
	答:尊敬的投资者,您好!公司将持续深度融合 AI 认知技术和多模态 BioCV 核心技
	术,以提升产品的智能化水平,增强用户体验,提升运营效率。在产品方面,通过 AI 赋能
	公司核心技术及主营业务,巩固主营业务产品发展迭代;在技术层面,通过 AI 赋能公司
	BioCV 核心技术,持续推动技术创新以驱动公司业务发展;在品牌层面推出多品牌战略,
	运营"ZKTeco 熵基"、"ZKDIGIMAX 熵基云联"、"NGTeco"、"Armatura"四大品牌;在全球
	化经营方面,持续推进业务的广度和深度。感谢您的关注!
关于本次活	
动是否涉及	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
应披露重大	TO AND A TO ASSEMINATIVE MANAGEMENT
信息的说明	
附件清单(如	无
有)	

日期

2025年4月30日